000 «C3 «Bocrounsrii JIVHy

Cnpaska —~pacdeT cBeeHuil 0 HOPMATHBAX OLEHKH (HHAHCOBOI yCTORYHBOCTH
AeSITEeTLHOCTH 3acTpolimuKka 3a 3 kB, 2020r,

1. HopMaTue obectieueHHOCTH 0053aTeIBCTB.
H1=A/O, roe

A- CTOMMOCTD AKTUBOB

0- cymma 00g3aTenbeTB 3acTpoiimuKa

H1 =(3375750-116 ) / (1 188 890+824 799) = 1,7

Ctpoxa danaHca JHaueHHE
1600 3 375905
1510 1 188 890
1410 824 799
AKTHUBEI, CBA3AHHBIC CO CTPOMTENILCTBOM C IPHMEHEHHEM | 116
3CKPOY CUETOB

2. HopmaTuB [1eeBOro HCIOML30BAHNUS CPSACTB.
H2=An/(J+YA), rae
AH-CTOMMOCTE 3KTHBOB 3aCTPOHIINKA, HE CBA3aHHEIX CO CTPOHTENLCTBOM

J- ofmad cymMma HOITOCPOWILIX H KpPaTKOCPOUHBIXK 00A3aTENBCTB 3acTpoiimKka, 34
HCKITFOUEHHEM 0043aTeNILCTB O JAOI0BOPEM B JOJIEBOM CTPOHTENLCTRE

YA-CTOMMOCTE HHUCTHIX aKTHROB

H2 = (1397+3174+175+1469) / ((401 828+824 813) +(2 149 264-1 188 890)) = 0

Crpoka 6axaanca 3HaveHHe

Cupaska o croumocTt HA 401 828

1500 2 149 264

1400 824 813

1510 1 188 890

CyMMma aKTHBOB, He CBA3aHHBIX €O CTPOHTEHBCTBOM (B | 1397+3174+175+1469
cocrase cTpox Banmagca 1150, 1160, 1240, 1232)

3. Pasmep coOCTBEHHEIX CPEJICTB 3aCTPORIIH

He paccautsmaercs.

H.o. rerepansroro aapexropa W Hyneues LA,




